

रीवा नगर निगम के वॉर्ड क्र. 15 रतहरा का हल्की वर्षा पर बुरा हाल, हा जी ये तालाब नही रीवा के प्रदूषण कंट्रोल बोर्ड कि प्रस्तावित जमीन है

इतना कर्षा विकास है कि महीनों बारिश का पानी जमा रहता है, पार्श्व और स्थानीय नेता सिर्फ पांचवे साल यहां आते हैं



दैनिक पुष्पांजलि टुडे रीवा रीवा चारों ओर स्थानीय आबादी से घिरा ये रतहरा के वॉर्ड क्रमांक 15 नगर निगम क्षेत्र अंतर्गत आता है जिसके स्थानीय पार्श्व पूर्व में अशोक झबू वा वर्तमान में उनकी पत्नी है परंतु गनीमत इस बात की है की उन्हें या उनकी पत्नी को आज तक लोगो ने देखा ही नहीं है वो ये भी कहते सोने जा सकते हैं कि हमें किसी चीज से कोई फर्क नहीं पड़ता जिसको जो उखाड़ते बने उखाड़ ले

हम ऐसे ही काम करते हैं और सत्ता में आते हैं और हमारी कार्यप्रणाली ऐसी ही है बारिश तो छोड़िए चारों तरफ घर बन जाने से पानी निकासी की व्यवस्था ही नहीं है जिससे कि साल के छः महीने यहां ऐसे ही तालाब बना रहता है जिससे स्थानीय लोगों को जटिल एवम गंभीर बीमारियों के परिणाम भुगतने पड़ रहे है अब 2 सप्ताह के बीच में फंसती जनता है या राजनीति का शिकार होती जनता प्रदूषण ग्राउंड का तो



यही हाल है इसकी शिकायत रीवा महापौर अजय मिश्रा बाबा से या स्थानीय विधायक राजेंद्र शुक्ला से करें प्रकर तो स्थानीय पार्श्व को ही करना है परंतु क्षेत्र के लोग स्थानीय पार्श्व को पहचानते ही नहीं कभी उनका एक दूसरे से आमना-सामना हुआ ही नहीं स्थिति इतनी भयावह एवं गंदी है कि चारों ओर रह रहे क्षेत्रवासियों के घर के भीतर तक पानी घुस रहा है और कमर से ऊपर तक पानी साल के 6 महीने भर

रहता है पानी की निकासी की कोई व्यवस्था ही नहीं करने को तो यह प्रदूषण कंट्रोल बोर्ड की प्रस्तावित जमीन है परंतु आज तक इस पर किसी की नजर ही नहीं गई स्थानीय लोगों का कहना है कि समस्या तो गंभीर है परंतु अंधेर नगरी चौपट कहे तो कहे किससे बाबा सुन लो अरज हमारी (ये लाइन हमारे महापौर जी के लिए आवंटित है)

उद्भव साहित्यिक मंच की गोष्ठी में वरिष्ठ रचनाकार सुरेन्द्र सिंह परिहार का हुआ सम्मान

महेंद्र शर्मा उप संपादक पुष्पांजलि टुडे गवालियर। दीनदयाल नगर स्थित दीपक टोमर, के निवास स्थान पर गत दिवस उद्भव साहित्यिक मंच की कार्यगोष्ठी वरिष्ठ रचनाकार सुरेन्द्र सिंह परिहार की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई इस अवसर पर संस्था के अध्यक्ष डॉक्टर केशव पांडेय एवं सचिव दीपक टोमर द्वारा सुरेन्द्र सिंह परिहार का शाली, श्रीफल एवं पुष्पांजलि से सम्मान किया गया। संस्था के उपाध्यक्ष श्री सुरेन्द्र पाल सिंह कुशवाह द्वारा कार्यक्रम का संयोजन एवं संचालन किया गया कार्यक्रम का प्रारंभ उमा उपाध्यक्ष की सरस्वती वंदना से हुआ गोष्ठी में रामचरण अरविंद अरविंद सिंह जादौन, डॉ. किंकरपाल सिंह जादौन, रामलखन शर्मा, राजेश शर्मा, शिव नन्दन सिंह बैस, ललित मोहन त्रिवेदी, अनंजना पाल सिंह भदौरिया आदि ने एक से बढ़कर गीत भी पढ़े जगदीश महानन्दा ने गणित पर की तात्कालिक समस्या पर सुरेन्द्र आलेख का वाचन किया उक्त अवसर पर संस्था अध्यक्ष डॉ. केशव पांडे ने संस्था के उद्देश्यों पर प्रकाश डाल उद्भव साहित्यिक मंच की गोष्ठी में वरिष्ठ रचनाकार सुरेन्द्र सिंह परिहार का हुआ सम्मान गवालियर दीनदयाल नगर स्थित श्री दीपक टोमर, के निवास स्थान पर उद्भव साहित्यिक मंच की कार्यगोष्ठी वरिष्ठ रचनाकार सुरेन्द्र सिंह परिहार की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई इस अवसर पर संस्था के अध्यक्ष डॉक्टर केशव पांडेय जी एवं सचिव श्री दीपक टोमर द्वारा सुरेन्द्र सिंह परिहार का शाली, श्रीफल एवं पुष्पांजलि से सम्मान किया गया। संस्था के उपाध्यक्ष श्री सुरेन्द्र पाल सिंह कुशवाह द्वारा कार्यक्रम का संयोजन एवं संचालन किया गया उक्त अवसर पर संस्था अध्यक्ष डॉ.

केशव पांडे ने संस्था के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला विभिन्न साहित्यकारों द्वारा जो काव्य पाठ किया गया उनके काव्यांश एवं प्रस्तुति इस प्रकार है। चौमासे सी गिंदगी

भावनाएं मौन हैं पर गाव अमी गिंद है। नीड में बैचन यूँ, बेसस पड़िया है। राम चरण अरविंदरूप बूझ लेना नहीं चाहता कोई भी,



कजरी कहीं मल्लार कमी सजीनो धूल में कमी बड़े जलवार। सुरेन्द्र पाल सिंह कुशवाह अबकी बार कहां ले जाएँ, ये व्यापार कहां ले जाएँ। बाई आखर से लुटे जहां पर बंदनवार कहां ले जाएँ। राजेश शर्मा बहाने तो हजारे हैं तुम्हारी यादों के, कमी सावन के आने के कवि सावन के जाने के। डॉ. किंकर पाल सिंह जादौन

बूझ लेना पड़ेगा कमी न कमी। अरविंद सिंह जादौन क्रमशः एक हे परलेश्वर कालचक्र की गति रोकें बहुत हुआ। प्रलय मचाती लहरों को अब तो रोकें बहुत हुआ। उमा उपाध्यक्ष प्रथु थाम लो चलते हुए तूफानों को, विश्व व्याकुल हो रख थाम लो पतवार को। शिवनन्दन सिंह बैस कार्यक्रम के अंत में संस्था सचिव दीपक टोमर ने सभी का आभार प्रदर्शन किया।

महावीर पुरा से भिलाई के प्रोफेसर की बोलेरो चोरी



गए। सुबह जब देखा तो गाड़ी गायब थी। फरियादी प्रोफेसर ने अपने रिश्तेदारों के साथ कोतवाली पहुंचकर चोरी की रिपोर्ट दर्ज कराई है। पुलिस द्वारा मामला दर्ज कर बोलेरो की तलाश की जा रही है।

मुर्ना। सिटी कोतवाली थाना क्षेत्र के अंतर्गत महावीर पुरा इलाके से बीती रात अज्ञात चोर एक बोलेरो चोरी कर ले गए फरियादी द्वारा सोमवार को सुबह कोतवाली पहुंचकर रिपोर्ट दर्ज कराई गई। पुलिस द्वारा मामला दर्ज कर बोलेरो की तलाश की जा रही है। प्राप्त जानकारी के अनुसार प्रोफेसर रुपेश गुप्ता पुत्र गोपाल दास गुप्ता निवासी भिलाई छत्तीसगढ़ अपने मामा राधा मोहन गुप्ता के यहाँ गमी में फेरा करने आये हुए थे तथा रात को वहीं निश्राम कर रहे थे और बोलेरो को साइड में खड़ा कर दिया था। देर रात्रि को अज्ञात चोर बोलेरो गाड़ी को चोरी कर ले गए। सुबह जब देखा तो गाड़ी गायब थी। फरियादी प्रोफेसर ने अपने रिश्तेदारों के साथ कोतवाली पहुंचकर चोरी की रिपोर्ट दर्ज कराई है। पुलिस द्वारा मामला दर्ज कर बोलेरो की तलाश की जा रही है।

न्यायिक मजिस्ट्रेट प्रथम श्रेणी श्रीमती सरिता पारस के मुख्य अतिथि में विविध प्रकार के छायादार पौधे लगाए गए



सीएम रा इज कैपस गोहद में वृक्षारोपण महोत्सव संपन्न किया गया जिसमें श्रीमती सरिता पारस न्यायिक मजिस्ट्रेट प्रथम श्रेणी के मुख्य अतिथि में विविध प्रकार के छायादार पौधों के पौधों जैसे बरगद पीपल का रोपण किया गया इस अवसर पर उत्कृष्ट विद्यालय के प्राचार्य

महेंद्र शर्मा उपसंपादक पुष्पांजलि टुडे गोहद - भिंडा। वृहद वृक्षारोपण महोत्सव संपन्न माननीय सर्वोच्च न्यायालय जबलपुर के मार्गदर्शन और जिला विधिक सेवा प्राधिकरण जिला भिंडा के तत्वाधान में चलाए जा रहे पर्यावरण संरक्षण अभियान कार्यक्रम के तहत आज दिनांक 31 जुलाई 2023 सोमवार को प्रातः 10 बजे शासकीय राज छवि खुरासिया शासकीय माध्यमिक विद्यालय क्रमांक 2



रिविंद्र चौहान खंड शिक्षा अधिकारी नरेंद्र सिंह तोमर खंड स्रोत समन्वयक नरेंद्र सिंह भदौरिया विद्यालय के प्रधानाध्यापक आचार्य बृजमोहन शर्मा समाजसेवी हरिओम भट्टेले राजेंद्र गुप्ता एवं गणमान्य जनों के साथ विद्यालय परिवार के सदस्य खंड शिक्षा अधिकारी एवं स्रोत समन्वयक कार्यालय के कर्मचारी सी एसी राम लखन गुजर एवं छात्र छात्राएं उपस्थित रहे

रिविंद्र चौहान खंड शिक्षा अधिकारी नरेंद्र सिंह तोमर खंड स्रोत समन्वयक नरेंद्र सिंह भदौरिया विद्यालय के प्रधानाध्यापक आचार्य बृजमोहन शर्मा समाजसेवी हरिओम भट्टेले राजेंद्र गुप्ता एवं गणमान्य जनों के साथ विद्यालय परिवार के सदस्य खंड शिक्षा अधिकारी एवं स्रोत समन्वयक कार्यालय के कर्मचारी सी एसी राम लखन गुजर एवं छात्र छात्राएं उपस्थित रहे

महेश्वरी समाज के द्वारा जिला अस्पताल में 10 बैच का किया दान

मुर्ना। जिला अस्पताल परिसर में मरीजों के बैठने के लिए अस्पताल प्रशासन के द्वारा सुविधा मुहैया कराई गई है, लेकिन मरीजों और उनके परिजनों की संख्या अधिक होने के कारण समाजसेवी डॉ. अवनीश महेश्वरी ने अपने समाज के सहयोग से जिला चिकित्सालय के सिविल सर्जन जगेंद्र सिंह तोमर और आरएमओ सुरेंद्र सिंह गुजर को नई बिल्डिंग परिसर में मरीजों की सुविधा के लिए 10 बैच उपलब्ध कराई गई है जिससे कि मरीजों को बैठने उठने में परेशानी ना हो। इसके साथ ही महेश्वरी समाज के लोगों ने वृक्षारोपण भी किया एवं सर्व समाज के लोगों से पुण्य कार्य में आगे बढ़-चढ़कर हिस्सा लेने की अपील की गयी। इस मौके पर अवनीश महेश्वरी, रिविंद्र महेश्वरी, संजय महेश्वरी, सुभाष राठी, डॉ. विवेक राठी, नीलम महेश्वरी, आरती कोठारी, डॉ. ऋतु राठी, श्वेता महेश्वरी सहित कई लोग उपस्थित थे।

डेड हॉउस चौराहे पर दो बाइको की भिड़ंत में आशा कार्यकर्ता सहित दो घायल

मुर्ना। सिटी कोतवाली क्षेत्र के पीएम हॉउस चौराहे पर दो बाइकों की भिड़ंत में आशा कार्यकर्ता सहित दो लोग घायल हो गए, जिन्हें उपचार हेतु जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। जानकारी के अनुसार सरायखेला थाना क्षेत्र के गौसपुर पंचायत के छत्ते का पुत्र गौव निवासी रामलखन माहौर अपनी 35 वर्षीय पत्नी सुनीता जो आशा कार्यकर्ता है, रविवार को सुनीता अपने शासकीय कार्य के चलते पति रामलखन के साथ बाइक से मुर्ना आई हुई थी। जब रामलखन की बाइक शहर की जेल रोड स्थित डेड हॉउस चौराहे से गुजर रही थी, तभी विपरीत दिशा से चले आ रहे एक बाइक सवार ने रामलखन की बाइक से टकरा मार दी, जिससे रामलखन की बाइक सड़क पर गिर पड़ी और दोनों पति पत्नी घायल हो गए। राहगीरों की मदद से दोनों घायलों को इलाज के लिए जिला अस्पताल ले जाया गया, जहाँ डियूटी पर उपस्थित डॉक्टर व नर्सिंग स्टाफ ने इलाज किया।

पुष्पांजली टुडे आम सूचना / कोर्ट नोटिस

साइज फिक्स	रूपये
8x4 cm	1120
10x4 cm	1400
12x4 cm	1680

अन्य साइज 50/- sq.cm.

बुकिंग के लिए संपर्क करें 0751-4050784 8269307478

पुष्पांजली टुडे गुमशुदा / खोया -पाया नाम परिवर्तन

साइज फिक्स	रूपये
8x4 cm	1050

अन्य साइज 50/- sq.cm.

बुकिंग के लिए संपर्क करें 0751-4050784 8269307478

उपलब्ध हैं। फाइनेंस / लोन / होम लोन

गवालियर मुर्ना बामोर गोहद मालनपुर डबरा इत्यादि जगह में आप मकान खरीदने और प्लॉट खरीद कर मकान बनाने के लिए लोन के हैं जरूरत तो करें हमसे संपर्क।

संपर्क करें 07974596469